

ΟΤΑΝ ΟΡΓΙΑΖΕ Η ΠΕΙΡΑΤΕΙΑ

ΛΙΟΝΕΛΛΟ, Ο ΚΟΥΡΣΑΡΟΣ ΤΟΥ ΘΑΝΑΤΟΥ

(Μιά τρομερή ιστορία έρωτικής έκδικήσεως)



ΗΤΑΝ ή εποχή που στις θάλασσες της βορείου, της κεντρικής και της νοτίου 'Αμερικής κυριαρχούσαν οι κουρσάροι.

Ο πιο ξακουστός απ' όλο το τρομερό απ' όλους αυτούς, ήταν ο Λιονέλλο, ο «Κουρσάρος του Θανάτου», όπως ήταν γνωστός απ' άκρη σ' άκρη της 'Αμερικής.

Η κυβέρνηση του Μεξικού, της Γουατεμάλας και του 'Ισημερινού είχαν προσπαθήσει να τον εξοντώσουν, στέλνοντας δολοφονικούς στόλους εναντίον του, αλλά ο Λιονέλλο ήταν ανίκητος και άταστος.

Όλοι οι άλλοι κουρσάροι τον βοηθούσαν με προθυμία και σ' όλα τα λιμάνια ο Κουρσάρος του Θανάτου είχε σκορπισμένους πρόξενους και κατασκόπους του, στους οποίους σκόρπιζε το χρυσάφι με τις φρούτες.

Οι άνθρωποι του ήταν διαλεγμένοι ένας απ' έναν, του σκουλού και του παλαιοκού, ζυγωμένοι χρόνια δολοφονικά με την πειρατεία, έτοιμοι σε κάθε στιγμή να σκοτώσουν ή να σκοτωθούν. Κι' όμως όλοι τους τρέμανε, σαν μικρά παιδιά, μπροστά στον τρομερό Λιονέλλο.

Μέσα στο καράβι του, ο Κουρσάρος του Θανάτου είχε μαζέψει αμύθητους θησαυρούς, από μαργαριτάρια και άλλα πολύτιμα πετρώδη της 'Ανατολής, από ποσειδώνες της Κίνας και της 'Ιαπωνίας. Και κάτω στο άμπάρι του καραβιού του, είχε για σαβούρα, εκατοντάδες ύαδες ράβδους χρυσού!...

Μιά μέρα που ο Λιονέλλο έπλεε στ' ανοιχτά, αντίκρου στον Παναμά, διέκρινε μπρός του ένα μικρό βράκιο με βραζιλιανή σημαία, που κομψό κι' εικονιότο, με φουσκωμένα όλα του τα πανιά, έπλεε γοργά πάνω στη γαληνεμένη θάλασσα.

— Πρώτα καταπάνω του! διάταξε άμεσως ο Κουρσάρος του Θανάτου.

Με μία στραβοπομπιά, το καράβι του άλλαξε διεύθυνση και τράβηξε προς το βραζιλιανό, το οποίο δεν άργησε να διπλωθή.

Το βραζιλιανό είχε σταθεί τώρα κι' ο Λιονέλλο είδε να παρατάσσονται στο κατάστρωμα οι ναύτες του, όπλισμένοι ως τα δόντια κι' έτοιμοι να πολεμήσουν. 'Ο τρομερός κουρσάρος χαμογέλασε περιφρονητικά. 'Ηταν συνηθισμένος να νικάει και διάταξε άμεσως έφοδο. 'Η συμπλοκή που έπαυολούθησε, ήταν άγρια και φοβερή. Το βραζιλιανό πλήρωμα ήταν πολυάριθμο κι' όλοι τους ρομαλέοι κι' άποφασιστικοί και πολέμησαν ηρώϊκα και με αυτοθυσία.

Μά, όπως πάντα, ο Κουρσάρος του Θανάτου νίκησε και τη φορά αυτή, πέρασε εν στόματι μαχαίρας όλους τους άνδρες του πληρώματος κι' αφού διάταξε και ρίξανε τα πτώματα τους στη θάλασσα, κατέβηκε στο ύπστρωμα, κι' να βοηθό το 'Ημερολόγιο του καραβιού και το βιβλίο φορτώσεων κι' να μάλιστα το φορτίο είχε.

Μόλις όμως μπήκε μέσα στο σαλονάκι της πρόθυμης, ο τρομερός κουρσάρος αντίκρισε μι' αγνώστη νέα και ωραιότατη και δίπλα της έναν άνδρα. 'Ησαν κι' οι δυο τους συμμαζεμένοι σε μι' αγνώστη και τρέμανε σαν καλάμια.

Βλέποντάς τους, ο Λιονέλλο άφησε μι' κραυγή τρομερή, που έκανε ν' ανατριχιάσουν κι' αυτοί άκόμα οι άνθρωποι του. 'Ηταν μι' κραυγή θριμβίου και διαβολικής χαράς!

— 'Επί τέλους, σε ξαναβρίσκω έπειτ' από τόσον καιρό, διαβολικό πλάσμα! φώναξε ο Κουρσάρος του Θανάτου, άπειθυνημένος προς την νέα γυναίκα.

Η γυναίκα αυτή είχε παίξει μεγάλο ρόλο στη ζωή του Λιονέλλο. Την είχε γνωρίσει πριν από τρία χρόνια στη Λισσαβώνα, προτού να γίνει άκόμα ο ξακουστός Κουρσάρος του Θανάτου. Την έρωτεύτηκε τρελλά και της άφοσιώθηκε μ' όλη τη δύναμη της άγριας και όρμη-

άνεβαινε να ξεκουραστήτε και να σ'ς τρατάω και; Θα μού κάνετε έξαιρετική ευχαρίστηση με τη συντροφιά σας...

Συνόδευσε τα λόγια της με το πιο γοητευτικό και γεμάτο ένοχες ύποσχέσεις χαμόγελό της. 'Αγωνία στην ψυχή μου. Λαχιάρα κι' αυτήν στο κορμί μου....

Σκότω το κεφάλι κατακόκκινο. Νοιώθω πως είναι άταίσιο, φρικιαστικό αυτό που μού ύπαγορεύει ο ΠΕΙΡΑΣΜΟΣ. Βγάσω το καπέλλο μου, κάνω μι' υπόκλιση, το πετώ μακριά κι' αρχίζω να φεύγω τρεχάτος:

— 'Αντίο!... Χαίρετε, κυρία μου!... Χαίρετε!...

Και φεύγω... Φεύγω σαν δαμονιμένος. Μακριά απ' την άμαρτία... Μακριά απ' τον πειρασμό... Μακριά... Μακριά...

τικής ψυχής του.

Μά εκείνη άγαπούσε άλλον, άγαπούσε τον άνδρα που βρισκότανε τώρα στον πλευρό της και μι' μέρα γίνηκε άφαντη μαζί του, άφροντας τον κουρσάρο με την πιο μαύρη άπελπισία στην καρδιά.

Και ν'ά τώρα που η Μοίρα του την είχε παραδώσει στα χέρια του. 'Η γυναίκα του ήταν τώρα μέλος μι'ς συμμορίας λαθρεμπόρων, ή όποια είχε άρχηγό το σύντροφό της, και στην όποια άνηκε το βράκιο και το πολύτιμο φορτίο του.

— Μ' άναγνωρίζεις, άναθηματισμένο πλάσμα; της έλεγε έπειτα από λίγα λεπτά σιωπής ο άρχιπειρατής.

Έκείνη γέλασε με το πιο τρυφερό χαμόγελό της και, νικώντας τον τρόμο της, άπάντησε ύποκριτικά:

— Πώς μπορώ να μην άναγνωρίζω τον μεγαλείτερο και γενναότερο καπετάνιο του όκεανού;...

— 'Όχι, κάνεις λάθος, γέννημα όχιάς! φώναξε ο Λιονέλλο. Δέν μ' έχεις γνωρίσει καλά. Τώρα θα μάθης ποιός πραγματικά είμαι.

Κι' άμέσως ο κουρσάρος διάταξε να μεταφέρουν την ωραία λαθρέμπορο μαζί με το σύντροφό της στο καράβι του και να τους κλείσουν άλυσοδεμένους χειροπόδαρα σε μι' καμπίνα.

Την άλλη μέρα το πρωί, το κουρσάρικο έφτασε σ' ένα έρημο-νησί, γεμάτο από κορφάκια, γερνάκια και κάθε λογής όθρια.

Ο κουρσάρος μετέφερε με μι' βάρκα τους άιχμαλώτους του στην ξηρά και έλεγε στη γυναίκα που τον είχε προδώσει άλλοτε:

— Δέν θέλω να σε σκοτώσω με το ίδιο μου το χέρι, γιατί θα το λερώσω.... Γι' αυτό θα σ' άφήσω να σε περιουσιωθούνε τα όθρια του νησιού.

Η άιχμαλωτός του κάκου προσπαθήσε να τον συγκινήσει με τα δάκρυά της.

'Αμείλικτος ο Κουρσάρος του Θανάτου, φώναξε στους συντρόφους του:

— Στήστε δυο στύλους στην κορφή του λόφου, γδύστε έντελώς τα δυο αυτά καθάρματα και δέστε τα σ' αυτούς.

Σε λίγο ή διαταγή του είχε εκτελεσθεί. Τότε ο Λιονέλλο άπομακρόνθηκε και στάθηκε στην άρογοαλιά. 'Από κει είδε εκατοντάδες όθρια να ρίχνονται κοπαδιαστά στους δυο άιχμαλώτους, να τους τσιμπάνε άγρια με τα ράμφη τους, να τους βγάξουν τα μάτια, να τους τρώνε τις μύτες και τ' αυτιά και ν' άποσπών δολοφονικά κομμάτια απ' τις σάρκες τους!...

Τό θέαμα ήταν τρομερό, άταίσιο, φρικώδες.

Κι' αυτοί άκόμα οι άνθρωποι του Λιονέλλο, που ήταν συνηθισμένοι στα πιο φριχτά κακουρήματα, άνατριχιάζαν, παροκουνθώνοντας το από

μακριά.

Μέσα σε λίγη ώρα, μονάχα οι σκελετοί είχαν άπομείνει απ' τους δυο άιχμαλώτους...

Τότε ο Κουρσάρος του Θανάτου μπήκε με τους άνδρες του στη βάρκα και μ' ένα χαμόγελο ίκανοποίησεως στα χείλη, ξαναγύρισε στο καράβι του.

Είχε έκδικηθεί....

ΜΙΚΡΑ ΠΕΡΙΕΡΓΑ

ΤΟ ΔΙΑΖΥΓΙΟ ΣΤΗΝ ΚΙΝΑ

Στην Κίνα ύπάρχουν δυο είδων διαζύγια, τα παρεχόμενα για λόγους άσπιμότητας χαρακτήρος και τα λεγόμενα ενόμιμα.

Τα τελευταία δίνονται από το νόμο όταν συντρέχει μι' απ' τις ακόλουθες έφτά περιπτώσεις εκ μέρους της γυναίκας:

- 1) Στείρωσις.
- 2) Περιφρονησις προς τα πεθερικά.
- 3) Τάσις προς κακολογίαν.
- 4) 'Ασπιμη διαγωγή.
- 5) Κλίσις προς κληνιά.
- 6) Ζηλοτυπία χαρακτήρος.
- 7) Χρονία άσθένεια.

'Όταν λοιπόν ένας σύζυγος θέλει να χωρίση απ' τη γυναίκα του και έπωλεσθεί μι' από τις παραπάνω αίτιες, παίρνει εύκολότατα το διαζύγιο.

Χαρακτηριστικό σχετικώς είναι, ότι οι ανέξικοι νόμοι στο κεφάλαιο του διαζυγίου, δέν κάνουν λόγο παρά μόνο για τα δικαιώματα του άνδρός. 'Επομένως ή γυναίκα δέν έχει κανένα δικαίωμα να ζητήσει από το δικαστήριο διαζύγιο.

